

3 КРАСОТА СВОИМИ РУКАМИ

5 БУДНИ ВЕЛИКИЙ СТРОЕК



программа  
с 19 по 25 СЕНТЯБРЯ

+ Погода, купон,  
гороскоп  
и 309 частных  
объявлений

Наш сайт: [www.34374.info](http://www.34374.info)

КОНФУЗ

## у нас – очередной облом: освещенной лыжни в Сысерти не будет



СИТУАЦИЮ КОММЕНТИРУЮТ ОФИЦИАЛЬНЫЕ ЛИЦА

## Скандал вокруг земли

Владимир Борисович ДОРОХОВ, первый заместитель администрации СГО:

Глава округа поручил мне летом сделать освещенную лыжную трассу за Спартаком. Где-то в мае-июне я стал этим заниматься. Получил технические условия, эскизные решения, рабочий проект. Хотели земельный участок оформить на МУП "Стадион Труд".

Для проведения заседания земельной комиссии был запрошен кадастровый паспорт участка. Тут и выяснилось, что буквально за полмесяца до комиссии у земли появился хозяин, причем не резидент. ФРС зарегистрировала право собственности иностранца на нашу землю. Глава В. А. Старков был в это время в отпуске, и я оставил вопрос до него. Глава принял решение обратиться в правоохранительные органы и в суд.

Думаю, именно после публикации в "Маяке" информации о строительстве освещенной трассы (11 августа "Процветают те территории, где власть стабильна"), люди "подсуетились" и оформили земли.

Елена Львовна ТЕРЕНТЬЕВА, заместитель главы СГО, председатель комитета по управлению государственным и муниципальным имуществом:

Поскольку в настоящее время проходят оперативно-следственные мероприятия, особо распространяться по этому поводу не следует. Муниципалитет земля никому не отводилась. Сведениями о том, что она принадлежала ранее Уралгидромашу, либо иным частным лицам, мы не располагаем. Между тем ФРСом не так давно была зарегистрирована сделка между частными лицами по купле-продаже земли с объектами на ней.

Неола Владимировна БАБАНИНА, представитель Уралгидромаша:

При приватизации завода, которая прошла в апреле 1993 года, я участвовала в подготовке документов предприятия для его перехода из государственного в АООТ. Завод тогда передавал муниципалитету много объектов: садики, дом культуры, стадион. Пионерского лагеря "Спутник" в списке не было. Он незадолго до этого с разрешения муниципального комитета по го- симуществу был ликвидирован из-за ветхости. Перед этим уже долго не эксплуатировался. А земельный участок под ним завод никогда не принадлежал. Земля была государственной.

Кто внимательно читает нашу газету, тот помнит, что весной этого года мы радостно и воодушевленно устами спортивных функционеров объявили в газете: к осени в Сысерти, на базе ДЮСШ «Спартак», будет построена освещенная лыжная трасса.

На днях стало известно: ее не будет. Почему? Ведь, насколько мне известно, готовился проект, шли землеотводные дела, энергетики объявили о своей готовности помочь...

- Проект сделали, вышли на земельную комиссию, и тут обнаружилось, что земля вокруг «Спартака» - частная собственность, - говорит председатель райспорткомитета В. Б. Шибаев.

По слухам, собственник земли, расположенный вокруг ДЮСШ «Спартак», живет то ли в Швейцарии, то ли в Лондоне...

Покатались по освещенной лыжне... Или нас в очередной раз прокатили?

Н. Шаяхова.

На снимке: вся эта земля – чья-то собственность?

КОРОТКО

## Новый судья

Наталья Борисовна Холоденко указом президента Российской Федерации №1136 от 01.09.2011 назначена судьей Сысертского районного суда. Ранее она занимала должность мирового судьи судебного участка №2 Сысертского района.

И. Мурашова,  
консультант суда

Интернет уже пестрит информацией о том, что по факту мошеннических действий с земельным участком в самом лакомом месте Сысерти - на берегу городского пруда, на территории бывшего пионерского лагеря "Спутник" и вокруг лыжной базы "Спартак". О том, что его незаконно продавали и перепродавали, что подделывали подписи... Однако Сысертский прокурор Андрей Юрьевич Петров, сказал, что вообще не в курсе этого вопроса, а областная прокуратура, в связи с тем, что идет проверка, пока от комментариев воздержалась.

Мы будем следить раз развитием ситуации.

Записала Ирина Летемина

# ЛЮДЯМ НРАВИТСЯ ТРАТИТЬ ДЕНЬГИ

## Кредиты СКБ-банка – легко получить, нетрудно погасить

Получать кредиты в банках уже давно стало привычным делом для большинства россиян.

Как выбрать нужный кредит, какие документы нужны для оформления, и почему банки снижают ставки по кредитам – об этом нашей редакции рассказали в СКБ-банке.

— **Потребительский кредит – самая востребованная банковская услуга. Вы согласны с этим?**

— Да, мы с каждым месяцем выдаем больше кредитов, чем в предыдущем периоде. Это говорит о том, что спрос населения постоянно возрастает. В 2009-2010 годах россияне предпочитали больше сберегать средства, чем тратить, и этим тогда был обусловлен большой спрос на банковские вклады. Сейчас люди больше заинтересованы в том, чтобы тратить деньги и готовы делать покупки на заемные средства. Кроме того, теперь при расчете максимальной суммы кредита у клиента стало гораздо больше возможностей, чем раньше, так как увеличился средний уровень доходов и сроки погашения.

— **На какие цели ваши клиенты чаще всего берут деньги?**

— Как правило, наши кли-

енты берут кредит на личные нужды, в первую очередь — на ремонт и строительство. Летом мы традиционно наблюдаем всплеск популярности кредитов на отпуск. К зиме, как правило, приоритеты меняются — нужно собирать детей в школу, покупать мебель, теплую одежду и обувь, ремонтировать автомобиль, покупать для авто зимнюю резину.

— **Какие кредиты населению сегодня предлагает СКБ-банк?**

— На сегодняшний день в нашей линейке потребительских кредитов представлено несколько продуктов. Это кредит «Для своих плюс», предназначенный для сотрудников предприятий, которые получают зарплату на карточки СКБ-банка. Есть продукт «Кредит другу» для больших сумм денег. Однако лидером нашего «хит-парада» остается потребительский кредит «На всё про всё». Название гово-

рит само за себя — он выдается на любые цели. Секрет его популярности прост — у наших клиентов есть возможность получить до 1 миллиона рублей без залогов и поручителей. Поэтому большая часть заявок поступает именно на этот кредит.

— **Банк недавно снизил ставки. С чем это связано?**

— Это в первую очередь связано с очень благоприятным финансовым положением СКБ-банка. Ресурсная база за счет привлекаемых вкладов сейчас более чем достаточна. Кроме того большинство наших заемщиков — добросовестные, ответственные и честные люди. Благодаря этому в банке формируется очень качественный кредитный портфель. Мы не перекладываем потери по невозвратам на наших заемщиков, не заставляем своих добросовестных клиентов платить «за того парня». Ка-

чественный кредитный порт- фель и низкий уровень просроченной задолженности как раз и позволяет СКБ-банку держать доступный уровень процентных ставок.

— **Недавно вы объявили о том, что теперь ставка по кредиту «На всё про всё» снижается и рассчитывается индивидуально. От чего теперь зависит её размер?**

— На размер процентной ставки будет влиять огромное количество факторов — ежемесячный доход, семейное положение и, конечно, кредитная история заемщика. Минимальная процентная ставка находится на уровне гораздо ниже среднерыночного. Отметим, что новая технология рассмотрения никак не влияет на скорость одобрения заявки. Как и прежде, клиент может получить деньги в течение суток после подачи заявки. Требования к заемщикам остаются прежними. Возраст не старше пенсионного, стаж работы на одном месте — не менее трех месяцев. Кстати, мы не требуем справок о до-

ходах — для оформления заявки достаточно предъявить только паспорт.

— **Что ждет рынок потребительских кредитов в 2011 году? Брать кредит прямо сейчас или подождать изменения?**

— Мы уверены, что интерес к потребительскому кредитованию будет только возрастать. Для большинства банков это основное направление бизнеса, поэтому они будут стимулировать спрос. Процентные ставки, скорее всего, пока останутся на прежнем уровне. Вместе с тем, на рынке появится много новых интересных предложений.



г. Сысерть,  
ул. Свободы, 38;  
ул. Коммуны, 26-А;  
г. Арамиль, ул. 1 Мая 59а  
8-800-1000-600  
[www.skbbank.ru](http://www.skbbank.ru)  
ОАО «СКБ-банк»  
Ген. лицензия ЦБ РФ N705.

На правах рекламы

## НАРОДНЫЙ ФРОНТ

# Измени страну... по телефону

От свердловчан ждут предложения в Народную программу

Новая возможность внести свои предложения в Народную программу появилась у уральцев. Теперь не обязательно писать письма, достаточно позвонить по телефону: в Свердловской области открылся телефонный центр, где будут принимать предложения жителей, систематизировать их и оперативно вносить в программу.

Позвонив на номер 8-800-300-04-12 в любой будний день с 9.00 до 20.00, можно рассказать о том, какие проблемы, на ваш взгляд, сейчас наиболее актуальны для вашего города, региона в целом, для страны, а также предложить, каким образом эти проблемы можно решить. Такая доступность обратной связи позволит каждому, кому есть, что сказать, быть услышанным.

Все вместе эти предложения войдут в стратегию развития Урала, которую российские власти обещают принять до конца года, а в систематизированном виде — в Народную программу. Она, к слову, будет обсуждаться на съезде «ЕДИНОЙ РОССИИ» 23-24 сентября. Как заявил лидер партии Владимир Путин, Народная программа отразит все ключевые проекты развития каждого из федеральных округов, а в ее реализацию в масштабе всей страны в ближайшие годы планируется инвестировать более 7

триллионов рублей.

— Власть должна знать проблемы россиян, их нужды, ставить во главу угла повышение качества жизни каждого гражданина, делать всё, чтобы улучшить благосостояние людей, причём не абстрактно, а именно у себя в городе, посёлке, регионе и в России в целом. Именно такой подход стал базой для подготовки наших перспективных планов, — сказал Путин на прошедшей в начале сентября Межрегиональной конференции «ЕДИНОЙ РОССИИ» в Череповце.

— Каждый, кто стремится создать что-то новое, созидать, добиваться успеха, должен иметь возможность реализовать себя и получить нашу поддержку, — заключил лидер партии.

В Свердловской области также подчеркивают, что важно услышать не абстрактные надежды абстрактных людей, а конкретику. Если деньги на медицину — то на какую именно больницу, что именно в ней будет улучшено. Таким образом, гораздо легче организовать и процесс контроля: дошли ли средства по назначению, выполнено ли то, что было задумано.

— Программа — это некие принципиальные задачи, которые будет решать партия вместе с общественными организациями в ближайшие годы, — говорит лидер свердловских единороссов

Елена Чечунова. — Народной программы стала потому, что в рамках ОНФ мы приняли решение узнать у граждан, что же, по их мнению, должно войти в этот проект. Наша главная задача — определить приоритеты, услышав людей. Народные эксперты лучше любой власти знают, что необходимо менять.

Лидер свердловских единороссов привела пример конкретных предложений. Так, на одной из встреч, которые прошли в Нижнем Тагиле, жители предложили пересмотреть систему оплаты услуг ЖКХ в местах общего пользования. Соответствующие изменения планируется внести в нормативные акты на уровне региона.

Есть и специфические обращения, которые, может быть, кажутся незначительными в масштабах области, но для жителей конкретного города или села — очень важны. Так, например, в ходе обсуждения Народной программы всплыла проблема волчанского трамвая. Транспортное средство, занесенное даже в книгу рекордов Гиннеса, поскольку соединяет два города и имеет самую маленькую длину маршрута, доходов совсем не приносит. Но поскольку это единственный путь, которым шахтеры могут добраться до работы, сохранение трамвая для Волчанска крайне важно. Поэтому было принято

решение финансировать маршрут из областного бюджета.

К таким же проблемам относится приобретение катера и пассажирской переправы в Гаринский городской округ: другого сообщения между населенными пунктами здесь просто нет.

— Народная программа отвечает на вопрос: что мы должны сделать в Свердловской области в перспективе до 2020 года. Как этого добиться — ответ на этот вопрос дает проект Народного бюджета, — говорит губернатор Свердловской области Александр Мишарин.

Напомним, в этом году в России впервые в формировании трехлетнего бюджета на 2012-2014 годы участвуют все заинтересованные лица и общественные организации. Такую возможность предоставляет Общероссийский народный фронт, с инициативой создания которого в мае 2011 года выступил председатель правительства РФ, лидер партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Владимир Путин.

Во время своего приезда в Екатеринбург в июле, Путин отметил, что именно Народный фронт позволяет в открытую, с участием всех заинтересованных лиц обсуждать важнейшие государственные вопросы, а значит, принимать более выверен-

ные решения и призвал сформировать Народную программу, которая бы содержала развернутый региональный раздел по каждому субъекту РФ с обозначением проблем, которые волнуют людей и содержательными предложениями по решению этих проблем.

Предложения от россиян в программу принимаются и в общественных приемных «ЕДИНОЙ РОССИИ», и на сайте Общероссийского народного фронта, в газетах публикуются купоны, на которых можно написать, что необходимо изменить. Все советы, поступившие от жителей страны (а в формировании Народной программы участвует уже более миллиона человек), анализируются экспертами, которые и предлагают оптимальные пути их реализации. Теперь предложения в Народную программу и свои замечания можно рассказать по телефону горячей линии: 8-800-300-04-12.

Алексей ИЛЬИН



ЕДЕНИЯ  
РОССИИ  
Народный фронт  
ТВОЕ  
ПРЕДЛОЖЕНИЕ  
В НАРОДНУЮ ПРОГРАММУ  
ПОЗВОНИ 8-800-300-04-12  
в будни с 9.00 до 20.00



## МОЙ ГОРОД

# ...и «Ковчег» на улице Энгельса

Кому доводилось проезжать по улице Энгельса в Сысерти, в той части, что за повороткой на Верхнюю Сысертку, не мог не заметить это сооружение: старинный корабль с названием «Ковчег», с маленьким российским флагом на мачте.

Но корабль – это не все. С обратной стороны (к дому) он представляет собой еще и катушку. А под ним – уютная резная беседка. На самом корабле, в капитанской рубке – совсем похожий на настоящий штурвал.

Рядом с этим многофункциональным сооружением песочница, гимнастическое бревно.

- Хотим еще качельки сделать, турники, горку маленькую, - рассказывают супруги Наталья и Игорь Коряковы (на снимке), хозяева дома, около которого находится все описанное выше.



Вообще, супруги задумывали все это сначала для своих детей – Машеньки и Егора. Егор-то как раз первым решил, что будет именно «Ковчег».

- Мы посмотрели фильм «Пираты Карибского моря», потом «Эванс всемогущий», где главный герой строил для зверей и животных ковчег, - рассказывают Наталья.

Придумывали его все: чертили, рисовали... Строили не сами, помогли знакомые – настоящие мастера своего дела. Один парень даже – выпускник Бобровского училища, где готовят мастеров по дереву.

Так или иначе, но «Ковчег» стал достопримечательностью не только улицы, но и города. Молодожены около фотографируются. Выпускники школ, младшие школьники.

А всей местной ребятне «Ковчег» и все, что вокруг него, стало настоящей детской площадкой. До двух десятков малышни здесь собирается. (Я была здесь в 10 часов утра, поэтому никого не было). Совсем маленьким Коряковы разрешают здесь играть

только вместе с мамами или папами. Кстати, все это сооружение, то есть, часть улицы, огорожено. И это Коряковы сделали специально, думая про детей: чтобы бродячие собаки детей не пугали, овцы, козы не забредали. Дорога оживленная по улице – ребенок, заигравшись, может прямо под колеса автомобиля выбежать. Чтобы это ограждение сделать, Игорь брал разрешение у властей.

- Вообще, если бы моя воля была, еще дальше огородил бы улицу – здесь она вон какая широкая, - говорит Игорь, - и сделал небольшое футбольное поле для пацанов. Ведь детей у нас тут много, а для них ничего нет... А на улице уже много лет лежат или дрова или кучи гнилых досок.

- В каждом доме минимум по два ребенка растет, - добавляет Наталья.

Прав Игорь: посмотрите вокруг себя – почти у каждого второго дома в Сысерти лежат дрова, гниют остатки стройматериалов, а то по самую оградку палисадника растут крапива да репей. Немного домов, напротив

которых бы выкашивалась трава, где в палисаднике росли бы цветы.

Но вот смотрите: напротив дома Коряковых, на четной стороне, не в палисаднике, а прямо на улице, я обнаружила целый цветник. Хозяйка дома – Г. Сурина. Это ее стараниями все лето здесь цветут цветы. Идут по улице



Улица Энгельса



Улица Коммуны

люди, едут автомобили – и все видят эту красоту, настроение у всех поднимается.

Судя по нынешнему состоянию Сысерти, по степени его чистоты и ухоженности, благоустройства, увы, приходится делать вывод, что в нашем городе мало людей, любящих его. Таких, как Г. Сурина, как супруги Коря-

ковы, которые не возмущаются тем, что в городе мало цветов и детских площадок. Они просто взяли и посадили цветы, соорудили настоящий детский городок. Тот кусочек города, где они живут, они сделали чуть-чуть красивее, чуть-чуть благоустроеннее. Вот если бы все так...

А вот еще такой пример. В северном поселке Сысерти живет семья Пащенковых. Они тоже благоустроили часть улицы напротив своего дома: посадили кусты и деревья. Но самое главное: проезжая часть здесь узкая, да еще в низине, где вечно сидит вода. И пешеходам от проезжающих машин деваться некуда. Вернее – было некуда деваться. Пока здесь не появился... самый настоящий, запятый из бетона, с поручнями, тротуар, который построил хозяин дома Сергей Германович. Не для себя построил – для людей, которые ходят тут. А эта дорога – одна из самых оживленных в северном поселке: здесь люди выходят к маршрутному автобусу, здесь идут к тропинкам, ведущим в центр города, к магазинам. Школьники идут и мамы – папы – бабушки с детьми.. Представьте, если бы каждый житель города подремонтировал, сделал, обновил кусочек тротуара напротив своего дома? Кто-то попрекнет меня: мол, тротуары – это забота властей. Да, согласна. Но это ведь уже совсем другая история.

Для того, чтобы помочь родному и, я надеюсь, любимому городу, стать краше, наряднее, уютнее, порой и усилий больших не надо. Всегда обращаю внимание на обочину тротуара напротив домов N 59, 61 по улице Коммуны. Смотрите: просто бросили в землю семена астр, они выросли и украсили собой часть города. Не бурьян здесь, не крапива, а цветы. Вместо тополей здесь опять же по обочине тротуара растут молодые кусты сирени.

А вот на фото дом на перекрестке улиц Самстроя и Мира. Около дома – простенький цветник с бархатцами. Единственное яркое пятно на всей улице.

...Спасибо всем этим людям, о которых я написала здесь, за любовь к нашей Сысерти.

Н. Шаяхова.



Северный поселок



Перекресток Самстроя и Мира

**ЛИКИ КУЛЬТУРЫ**

# Библиотека собрала друзей

В понедельник, 12 сентября исполнилось ровно 60 лет с момента, когда было принято решение присвоить детской библиотеке имя нашего знаменитого земляка П. П. Бажова.

Почему библиотека для детей и юношества отмечает не день основания, а день присвоения имени, гостям праздника стало известно немного позже. Первые упоминания о библиотеке в нашей районной газете были еще в 1947 году, однако никаких документов по поводу ее создания не сохранилось.

Библиотека меняла адреса, пока не обосновалась в Сысертическом ГЦД. За долгие годы возглавляли учреждение и работали в нем многие люди. Сегодня



вспомнили обо всех. Тем, кто пришел на встречу, вручили цветы и подарки. Тех, кого уже нет с нами, помянули добрыми словами.

Поздравить библиотеку и ее сегодняшнюю хозяйку Наталью Юрьевну Банных, весь коллектив, пришли многие: официальные лица, коллеги и читатели. Самые юные читатели – ребята из детского сада №3 - подготовили яркое выступление. Спели во славу любимой библиотеки и школьники (ребята из школ №6 и №23). Много поколений выросло

на книгах. И педагоги, приводящие за руку детей, сами были ее читателями.

Украсили праздник работники культуры Лариса Дубинина, Вячеслав Милентьев, Анна Соловьева. Встреча получилась теплой, какой и всегда бывает атмосфера в «Библиотеке для детей и юношества имени П. П. Бажова».

**Ирина Летемина.**

**На снимках:** наши библиотекари; поздравить их пришли воспитанники детсада №3.

**СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА**

# РАБОТАЕТ ПСИХОЛОГ

В Центре социального обслуживания населения проводит социально-психологическое консультирование психолог. Приём ведётся по предварительной записи по телефону 7-05-08.

# Примем в дар овощи и фрукты

Центр социального обслуживания населения примет от жителей Сысертского района в дар фрукты и овощи, выращенные на приусадебных участках для дальнейшей передачи их людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Заранее Вам благодарны.

Телефоны для справок: 7-05-26, 7-05-06

**Администрация ГОУ ЦСОН.**

## «БЕГУЩИЙ ГОРОД СЫСЕРТЬ!»

Узнать свой родной город в деталях вам поможет первая Сысертская игра-соревнование по городскому ориентированию от молодежной редакции «Форточка»!

Активно, интересно, оригинально и с пользой провести свой выходной ты сможешь 18 СЕНТЯБРЯ. Собирай команду (от 1 до 4 человек в пешем зачете и от 1 до 2-х в велогруппе) и отправляйся в увлекательную прогулку по городу!

Стартовый взнос - в пределах 200 рублей с команды (на организационные затраты и денежные призы победителям).

Для успешного прохождения маршрута вам понадобятся:

- карта Сысертти (или GPS-навигатор)
- ручки
- велосипедистам - велосипеды, пешеходам - удобная обувь
- часы
- мобильный телефон
- возможно, пригодится фотоаппарат
- хорошее настроение и стремление к победе!



Будут награждены команды-лидеры отдельно в пешем и велосипедном зачете. Маршруты соревнований состоят из контрольных пунктов. Задание на каждый КП представлено в виде загадки.

Регистрация участников (команд) производится заранее по e-mail: [juliavit66@yandex.ru](mailto:juliavit66@yandex.ru) или в группе «Вконтакте» [www.vkontakte.ru/molstraniza](http://www.vkontakte.ru/molstraniza). Зарегистрироваться можно будет и непосредственно на старте в день мероприятия.

Регистрация участников 18 сентября - с 11:00 до 12:00 в редакции газеты «Маяк». Финиш - 18:00.

**ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ ЖЕЛАЮЩИХ!**

Юлия Воротникова.

## ПЕРВЕНСТВО ОБЛАСТИ ПО ФУТБОЛУ

# «Металлург» берет реванш

Продолжаются соревнования на первенство области по футболу среди команд второй группы. В субботу, 9 сентября, прошли матчи 3-го тура финального этапа. Вот результаты игр финальной восьмерки:

«Факел» (Первоуральск) - «Титан» (В-Салда) 2-0  
«Металлург» (Двуреченск) - «Брозекс-Арсенал» (Березовский) 2-0

«Синара-Д» (К-Уральский) - «Невьянск» (Невьянск) 4-2  
«Урал» (Ирбит) - «Атлант» (Ревда) игра перенесена.  
Центральным в третьем туре стал матч с участием главных претендентов на медали первенства области двуреченского «Металлурга» и обладателя кубка Федерации футбола Свердловской области этого сезона командой «Брозекс-Арс» (Березовский). Напомним, двумя днями ранее «Металлург» по сумме двух матчей уступил кубок «Брозексу». Поэтому хозяева поля полны были желания взять реванш за проигрыш и в первенстве опередить трудных соперников и завоевать медали. А какого достоинства – рассудит игра!

Матч протекал под диктовку двуреченцев, и уже в первом тайме они дважды добились успеха. Вначале на 15 минуте отличился Алексей Патрушев, приняв в штрафной площади отскочивший мяч от защитника, он обыграл двух соперников и нанес точный удар в верхний угол ворот. А через 10 минут Андрей Мозырев навесил мяч на линию вратарской площадки гостей на набегающего на ворота Андрея Селянина, который головой переправил мяч в сетку. Второй тайм прошел в равной борьбе, но счет в матче так и не изменился. После этой победы «Металлург» обошел в турнирной гонке «Брозекс» и вышел на второе место. За 5 туров до окончания первенства турнирная таблица выглядит так:

КОМАНДА	И	О
«Синара-Д»(К-У)	8	17
«Металлург» (Д)	9	16
«Титан»(В-Салда)	9	14
«Брозекс-Арс»	9	14
«Атлант»(Ревда)	8	11
«Урал» (Ирбит)	7	8
«Факел» (П)	9	7
«Невьянск»	9	7

Олег Подкорытов.

## Если есть вопросы

Администрация ГОУ СОН «Центр социального обслуживания населения» Сысертского района сообщает, что по вопросам программы Свердловской области «СТАРШЕЕ ПОКОЛЕНИЕ» можно обращаться по телефонам Управления социальной

защиты населения Сысертского района 6-06-36 или к специалистам Центра по телефонам 7-05-26, 7-05-06, 7-05-08

Администрация ГОУ ЦСОН

К 80-ЛЕТИЮ «МАЯКА»

# Район стабильно развивался

**В газете «Маяк» от 18 августа 2011 года напечатана статья «Какой мечтала и какой стала Сысерть». Хотелось бы продолжить эту тему.**

План развития Сысертского района был продолжением Комплексного плана экономического и социального развития района на 20 лет 1970-1990 годы. Аналогичный план был разработан в г. Свердловске. Нижнем Тагиле и Талицком районе. Инициатором составления плана была в то время первый секретарь Сысертского РКПСС В. А. Шилин и председатель райисполкома Н. В. Соколов. Руководителем проекта был утвержден доцент кафедры экономики Свердловского пединститута КЭН Ф. Д. Рейдерман руководителем рабочей группы в районе – главный инженер УГМ Г. С. Киселев. Работа проводилась с непосредственным взаимодействием с институтом Экономики Уральского отделения академии наук СССР. Это была длительная и кропотливая работа в течение двух лет. После чего план был утвержден на совместном заседании. Сессии райсовета и Пленум РК КПСС. Считаю, что перспективный план на 20 лет был актуальным для развития района, так как основные показатели развития были согласованы с отраслевыми Министерствами и главами.

Что сделано за 20 лет (с 1970 по 1990 годы):

Промышленность. УГМ – построен третий маслосборочный цех. Новое здание АБК. Заложен 2-й цех (достраивался после 1990 г.). КЗФ – 5-й цех по производству циркония БИЗ - цеха по производству изоляционных материалов для электротехнической промышленности.

г. Арамиль. Завод Пластмасс – цех по производству 10 млн штук полиэтиленовых мешков для упаковки минеральных удобрений – цех (площадь «Волна») Свердловского приборостроительного завода этот же завод при долевом участии предприятий г. Арамиль построили очистные сооружения на 15 тыс куб. м сутки.

В Сысертском построены новые цеха Сысертского завода художественного фарфора, центральная района больница и котельная. Сысертское АТП - построили площадку в северном поселке и предприятие вывели из водоохранной зоны реки Сысерть.

Начато строительство цеха Сысертского электротехнического завода с перспективой выноса завода из водоохранной зоны реки Сысерть.

Но после 1990 года Металлические конструкции были демонтированы и выведены в г. Екатеринбург на строительство торгового центра «Дирижабль». В настоящее время осталась одна изгородь из бетонных плит в Северном поселке.

Построено новое предприятие – Сысертское ППЖТ – для обслуживания предприятий железнодорожными перевозками. Стабильно развивались и другие промышленные предприятия.

Проводя плановую реконструкцию и модернизацию производства.

В сельском хозяйстве. Построен животноводческий промышленный на 800 голов в с. Новоипатово; животноводческий комплекс с. Щелкун; птицефабрика Свердловский с. Кашино; комплекс с. Черданцево; новые корпуса фермы КРС к/з Свердлова.

В развитие социального строительства

Построены школы: с. Никольское, с. Новоипатово, с. Кашино, п. Октябрьский, с. Патруши, п. Бобровский, ст. Арамиль, Художественная школа п. Б. Исток.

Экспериментальный поселок Патруши.

Дома культуры: Щелкун, Сысерть, Кашино, Патруши, Арамиль, Бобровский.

Ежегодно вводилось в районе 40-50 тыс. кв. м. жилья это примерно 800-1000 квартир при этом вводилось индивидуального жилья 2000-2500 кв. м. в год.

Планово велось строительство детских садов. Причем все промышленное и гражданское строительство велось за счет бюджетных средств. Предприятия выступали заказчиками. А строительство вели строительные организации Главсред Уралстроя (его структурные подразделения). Параллельно с развитием промышленности и сельским хозяйством интенсивно шло строительство дорог с твердым покрытием. Построено за этот период более 300 км. Все населенные пункты района были связаны сетью автомобильных дорог с твердым покрытием и автобусным сообщением. Были построены новые железобетонные мосты через р. Исеть в Двореченске, Арамиле, два моста в р. п. Б. Исток. Уралгидромаш провел капитальный ремонт плотин В. Сысертской, Сысертской, Механический пруд и Кашинскую плотину Ильинского пруда. За счет средств Облисполкома построены плотины Н-Сысертского водохранилища п. Двореченск и плотина Арамильской суконной фабрики.

Все это было сделано благодаря талантливым руководителям промышленных и сельскохозяйственных предприятий нашего района. Многих из которых нет сегодня в живых.

Район работал стабильно. Неоднократно был победителем Всесоюзного соревнования с вручением Красного Знамени ЦК КПССЮ, Совета Министров СССР. За этот период Уралгидромаш был награжден Орденами Трудового Красного Знамени и Дружбы народов. Бородулинский совхоз и колхоз Свердлова орденами Трудового Красного знамени. В 1979 году одновременно Уральский завод монтажных изделий, колхоз им. Свердлова и совхоз Бородулинский были занесены на Всесоюзную доску По-



чета ВДНХ СССР. Так работали наши трудовые коллективы района. Но не все так было гладко. Постоянно возникали проблемы, над которыми необходимо было работать. Следующее двадцатилетие – это уже другая история. Мы живем в новом государстве. Муниципальные образования вдруг стали все дотационными. В Москве сосредоточено 80% денежных потоков и придумали новый порядок финансирования (субвенции, субсидии, софинансирование). У муниципалитетов забрали все, оставили одни проблемы. У главы района, полагаю, ежедневно болит голова, где взять деньги на содержание муниципальной собственности, на содержание огромного количества инженерных сетей и объектов соцкультбыта. Трудно говорить, когда было легче работать, прежде или сейчас. И никогда не критикую тех, кто до меня был руководителем района или руководит районом сейчас. Не имею на это права. Каждый руководитель



решает вопросы развития района, исходя из конкретных условий финансирования. На днях СМИ области заявили, в 2012 году скратится или прекратится строительство в муниципалитетах объектов соцкультбыта, так как нет технической документации. Вот так! Виноваты руководители районов. А где Правительство области, у которого все финансовые ресурсы?! Но предпосылки есть, что с 2012 года порядок финансирования районов изменится. Поживем увидим.

**В. Носов,  
ветеран труда, почетный  
гражданин города Сысерть**

**Пришли иные времена... На снимке результаты строительства школы в Сысертском микрорайоне Новый, за период с 1989 по 2011 год. Без комментариев...**





# В КОЛЬБЕЛИ ЦИВИЛИЗАЦИИ

Этим летом мы с сестрой посетили крупнейшую страну арабского Востока - Египет (APE) и его драгоценную жемчужину - Красное море, на побережье которого находится признанный туристический центр - Хургада. По прилёту в аэропорт приобрели визу, которая стоит \$15. За помощь в заполнении анкеты берут ещё \$2. Чтобы лишний раз не тратиться, узнайте эту информацию у своего туроператора. Здесь же в аэропорту, в банке (окошко с надписью "Bank") можно обменять доллары на египетские фунты (или лиры). \$1 - 5.94 LE. Можно обменять доллары и в отеле, но за операцию удержива-

ется небольшой процент (\$1 - 5.5 LE). LE нужны для того, чтобы платить чаевые (бакшиш) за мелкие услуги: носильщику багажа, обслуживанию в отеле, официанту. Или покупать товары у частных лиц. Можно рассчитываться и долларами, но тогда цена будет несколько завышена, а сдачи не бывает. В государственных магазинах принимают любую валюту и наши рубли в том числе. Можно рассчитываться даже кредитной картой. Цены в магазинах фиксированные. Частники же принимают доллары и LE, но с ними лучше торговаться. Торговаться надо уметь. Не надо говорить слов: "дорого" или "не

нравится". Наоборот, похвалить хозяев, их магазин. Сказать, что вы уже не первый раз и вам всё по вкусу. Радушное, доброжелательное отношение порадует хозяев и торг будет в удовольствие. Говорят арабы на русском языке. Много вывесок на русском языке. В государственных магазинах и на фабриках работают русские женщины. Вам подскажут, что лучше взять, и как сэкономить. Цены примерно такие же, как и у нас. В Хургаде мы жили в отеле SULTAN BEACH. Этот отель хорош для отдыха с детьми. Лагуна, песочный пляж, мелководье. Самые лучшие отели в Хургаде - Stiegenberger (их несколько), Al Dau Beach, Ali Baba Palace, Paradise Golden 5, Seagull Resort. Температура воздуха в Хургаде 35-40С. Но благодаря сухому климату летняя жара на курортах Красного моря переносится очень легко. Красное море - самое красивое, самое прозрачное и самое тёплое море на Земле. Обязательно купите прогулочную экскурсию по Красному морю. Вам дадут маски и ласты, и вы увидите незабываемую красоту подводного мира. Но вывозить кораллы и, даже мёртвые ракушки категорически запрещено. Кораллы считаются национальным богатством. На такой экскурсии вас будут снимать на видео, но качество дисков плохое. Советуем обязательно купить

обзорную экскурсию по Хургаде. Лучше в начале своего отпуска. Стоит она \$6, для детей \$3. Вы увидите не только достопримечательности: православный храм, самую старую мечеть, красивые виды города, но и побываете в кожаном центре Circhilar, где можно приобрести отличные вещи со скидкой до 50%. Посетите гос. магазин "Египетский хлопок", где можно купить вещи 100% качества и красивейшие сувениры. Съездите на парфюмерную фабрику, где ароматы, масла, благовония, а также, травы, чай. И, конечно же, посетите фабрику и магазин папируса. Там можно заказать именной папирус - картуш (вроде оберега) - истинно египетская экзотика, подарок для себя и близких. А ещё магазин сладостей. В общем, можно привезти качественные египетские товары: сувениры, продукты, трикотаж.

Путешествие в Египет - это и путешествие к истокам цивилизации и культуры. Тур по историческим и заповедным местам внесёт приятное разнообразие в программу культурного отпуска. Город Луксор - огромный музей под открытым небом. Здесь находится Долина Фараонов, где расположена знаменитая гробница Тутанхамона, Колоссы Мемнона, храм царицы Хатшепсут, самый большой храм мира - Карнак. Вы переправитесь на пароме с одного берега Нила на



другой, посетите алебастровую фабрику. Там можно купить сувениры из камня. Побываете в парфюмерном магазине. Во время поездки предложат приобрести именные обереги - картуши из местного золота и серебра. Экскурсии можно купить у своего оператора в отеле и в так называемых "уличных агентствах". Последние привлекают туристов низкими ценами, но качество услуг у них ограничено и нет страховки. Оператор же предоставляет комфортабельный автобус класса "люкс" с кондиционером, холодильником, туалетом, страховкой и гарантии безопасности. И, главный совет, возьмите фотоаппарат или видеокамеру, снимайте много и ничего не удаляйте. Возможно дома это фото покажется вам лучшим. Проведите свой отпуск активно. Посетите страну, где когда-то зарождалась цивилизация. Откройте для себя Египет! Приятного отдыха и незабываемых впечатлений!

**Алла Шестакова,  
Светлана Строганова.**



## Негостепримно, но красиво!



**Заповедник Рас Мохаммед**

га: можно сдать верхнюю одежду в камеру хранения за 30 рублей в сутки. Опытные туристы оставляют одежду провожающим. После оформления визы гиды собирают туристов у автобуса, везут в отель. Мы ехали полчаса. Разочарования начались в отеле. Он хоть и четыре звезды, но сервис...

Номер оказался не прибран. Пыль, запах, клопы. Попросили уборку, ее сделали кое-как и потребовали доллар за работу.

Море оказалось далеко. Нужно ехать на пляж полчаса на автобусе, который ходит пять раз в день по расписанию. День короткий: зима. Не успеешь добраться до моря - пора на обед в отель. И вечером темно уже часов в пять.

У отелей второй линии два пляжа: коралловый и песчаный. Первый около кораллового рифа, здесь с маской и ластами можно посмотреть кораллы и обитателей Красного моря. Вода была 28 градусов. Сам пляж - узкий участок берега. В прилив крайний ряд лежаков стоит в воде. На пляже ни раздевалки, ни туалета. Есть бар с различными напитками по 10 долларов.

Кораллы очень острые. Купаться лучше в тапочках. Их продают здесь по пять долларов. За 20 долларов можно купить маску и ласты.

Хочу рассказать о поездке в Египет. Путевка на популярный курорт Шарм эль Шейх обошлась в 24 тысячи рублей. Ездила в декабре 2010 года. Отдыхали по системе «все включено». Лететь из Екатеринбурга 5,5 часов.

По прилету нужно заполнять визу (не забудьте ручку). В аэропорту столпотворение. Предприимчивые арабы предлагают за 5 долларов заполнить бланк и без очереди пройти через таможню. Но мы справились самостоятельно.

Когда вылетали с Урала, у нас было минус 25 градусов, и одеты мы соответственно. А в Египте - плюс 35. В Кольцово есть услу-

Песчаный пляж в бухте, где стоят яхты, катера. В трюме прозрачное дно, через которое также можно любоваться подводным миром Красного моря.

Советую перед поездкой посмотреть в интернете про обитателей моря. Чтобы знать, какие из них опасны.

На песчаном пляже много лежаков, платный бар. Но опять: ни туалета, ни раздевалки. По пляжу ходят арабы, предлагают напитки, татуировку сделать... Отказываешься - возмущаются, могут наговорить гадостей. Как раз в это время отдыха неподалеку (за пять километров до нашего пляжа) на туристов напали акулы.

В отеле есть бассейн, но без подогрева. Так как день короткий, вода не успевает прогреваться. И лежаков вокруг мало.

Из бесплатных услуг в нашем отеле только теннис. Сейфа в номере нет. Только на рецепшене, за 1 доллар в день. Горничные, которые занимаются уборкой в номере, шарятся по шкафам... Пища была однообразной, но много сладостей. Из фруктов финики, апельсины, дыня. Из столовой ничего выносить нельзя. В том числе и воду, в ресторане купер. А в номер нужно покупать. Пол-литровая бутылочка - 2 доллара. В баре отеля с 10 утра до 10 вечера напитки бесплатны.

Совет: отель «Шарм ин Аммарин» четыре звезды не выбирайте.

Еще нас беспокоили комары.

Фрукты на рынке дорогие (по 8-12 долларов). Вещи можно купить дешево, если торговаться.

В один из вечеров мы посетили центр ночных развлечений Ноама бей. Здесь дискотеки, магазины, сувениры, кальян. Всю ночь веселится египетская молодежь.

Море закрыли из-за акул, и мы решили посетить Израиль (это стоит 200 долларов). Такие туры предлагают на пляжах в два раза дешевле, но мы не рискнули. До границы 250 км. И от границы до Иерусалима 150 км. Захватывающая экскурсия, интереснейший рассказ гида, купание в Мертвом море. Море очень соленое (200 граммов соли на литр воды). Побывали у Стены Плача, съездили в город Вифлием. Видели бетонную стену, которая отделяет Палестину от Израиля.

В Израиле бензин по четырем долларам за литр, в Египте - 1

доллар за три литра бензина. За свет в Египте три доллара в год, за газ - 10 долларов в год. Египтяне говорят спасибо Хрущеву, зато, что нашими специалистами здесь построены гидроэлектростанции, разработаны месторождения газа и нефти, построены заводы по их переработке.

Еще одну экскурсию (за 40 долларов) из Шарм эль Шейха мы совершили в национальный морской заповедник Рас Мохаммед, расположенный на самом юге Синайского полуострова. Лучшее место для подводного плавания: чистая прозрачная вода, много течений, до 150 видов кораллов, до 1500 видов рыб.

Незаметно пролетели десять дней. Все разочарования от сервиса растаяли от красот Красного моря, от Израиля.

**Марина Герасимова,  
Г. Сысерть.**



**Стена плача**



# Люблю тебя, Петра творенье...

**Санкт-Петербург, пожалуй, самый популярный город в России – огромное количество туристов на его улицах не уменьшается ни зимой, ни летом. Причем, приехать сюда стремятся как иностранцы, так и россияне. Город удивительно быстро очаровывает настолько, что хочется остаться в нем навсегда. Правда, чтобы окончательно влюбиться в Северную столицу, одной отпускной недели порой бывает недостаточно. Этим летом я и моя подруга Анна провели в Санкт-Петербурге целый месяц, совмещая приятное с полезным - учебную практику и туристическое любопытство. И, конечно же, полюбили этот город навсегда.**



## Где жить?

Этот вопрос был самым актуальным, так как нужно было найти удобный по расположению и доступный по цене вариант. Если вы едете на неделю или несколько дней – различные гостиницы или хостелы (учреждения, похожие на студенческие общежития) всегда будут рады вам, благо их в Петербурге много. Гостиницы, конечно, комфортнее, но не всем по карману. А вот хостелы – дешевле, от 450 рублей в сутки за место (кровать). Они подходят тем, кого комфорт волнует мало, лишь бы было, где поспать и поесть. Еще один вариант – снять комнату, лучше это делать через знакомых и задолго до поездки. Мы с подругой выбрали последний вариант и приступили к поискам жилья на август еще весной. Основной фронт работы плавно переместился в Интернет – самый мобильный и быстрый способ связи со многими знакомыми и друзьями. Как показывает опыт, в итоге, у каждого человека есть хоть один, пусть совсем дальний знакомый, который живет в нужном городе. В общем, спустя пару недель активного поиска, мы стали временными обладателями однокомнат-

ной квартиры на набережной Невы. Единственный минус – до метро пешком иди минут сорок, зато часто ездил трамвайчик и пусть сокращался до 10 минут. Если вы едете исключительно с целью отдыха – расстояние от исторического центра города до вашего жилья не так уж важно. Мы же каждое утро, как и многие питерцы, отправлялись с утра на работу, и поэтому вовремя добраться до станции метро было самой важной задачей. Впрочем, транспорт – это отдельный разговор.

## Метро, трамвай или катер?

Самое главное преимущество мегаполиса (в частности, Москвы и Петербурга) – очень разветвленная сеть метро, благодаря которой большинство горожан минуют пробки и давку в маршрутках. Впрочем, в час пик в петербургском метро так же не продержнуться, поэтому если вы турист и никуда особо не спешите – не рвитесь туда с 17 до 19 без особой надобности. И пингвином в тесной клетке себя почувствуете, и впечатление от города испортите. Так же ради удобства можно приобрести пластиковую

карту на несколько поездок и уже не заботиться о наличии мелочи для покупки жетончика. В целом, во все знаковые места культурной столицы быстрее всего можно добраться именно при

помощи метро (исключение – пригороды вроде Петергофа, Гатчины, Царского села).

Впрочем, не стоит пропадать в подземельях. По рекам и каналам Петербурга курсирует множество катеров и теплоходов, а на некоторых можно с ветерком и до знаменитого Петергофа добраться. Попасть на водную прогулку очень легко – везде на набережных стоят люди и громко зазывают на катер или теплоход, предлагая не только прокатиться, но и послушать интересную экскурсию.

Трамваи в Петербурге смахивают на редкий вид животного из Красной книги. В историческом центре их мало, зато новенькие. А в остальных районах города – наоборот много, но они чуть ли не разваливаются. Они, равно как и автобусы, чаще всего служат способом добраться до любимого всеми метро. Стоимость проезда на общественном транспорте в Петербурге выше, чем в уральской столице – 21-30 рублей. Но самый главный и удивительный плюс – практически все автобусы, маршрутки и трамваи ходят строго по расписанию, а на каждой остановке висят очень подробные таблички, где перечислены и остановки, и время прибытия. И ведь всегда приходит вовремя!

А вообще, лучше чаще гулять пешком – по набережным, по извилистым улочкам, заглядывать в дворики и подъезды, находить новые места. Практически каждая уличка в этом городе – хранит свою историю.

## «Режим питания нарушать нельзя!»

Крыша над головой есть, маршрут и названия станций метро запомнили, что еще не-



обходимо для хорошего отдыха в Петербурге? Конечно, позаботиться о питании. Как в любом туристическом городе, здесь много различных закусочных, кафе, бистро... Но от цен в некоторых из них хочется срочно сесть на жесткую диету и питаться воздухом. Особенно, если вы находитесь на главном, Невском проспекте. Почти на каждом углу есть «Теремок», «КофеХаус», «Макдоналс» или какой-нибудь дорогой суши-бар.

Зачастую, приезжая на неделю, мы просто не успеваем

узнать, где можно найти дешевую, но очень вкусную еду. Подсказываю: обращайте внимание на столовые и бистро. Их нет на главном проспекте, но стоит куда-нибудь завернуть, и вы сможете сытно пообедать всего за 200 рублей (столько стоит чашка кофе на Невском проспекте). Кстати, эти заведения выглядят весьма презентабельно – кожаные диваны, чистые столики, приятный персонал. Мы с подругой часто обедали в столовой на перекрестке Набережной Грибоедова и улицы Гороховой. Легче всего узнать о точных адресах при помощи Интернета, набрав в поисковике «Недорогие кафе в Петербурге». Не обделяйте вниманием и маленькие кафе – цены там тоже приятные, а обстановка – самая питерская.

Кроме того, каждый порядочный путешественник должен неизменно попробовать пищу аборигенов. В Петербурге – это пиво «Васильевостровское» и шоколад фабрики имени Крупской.

## Кульпоход в массы!

Самое главное в Петербурге – это сам Петербург. Город с большой и очень непростой историей, великолепной архитектурой и огромным количеством всевозможных музеев и памятных мест. Пройтись по Невскому проспекту до Дворцовой площади, провести день в Эрмитаже, подняться на колоннаду Исаакиевского собора, посидеть на пляже возле Петропавловской крепости, увидеть, как разводят мосты и добраться до единственной императорской резиденции на берегу моря – Петергофа... Все это настолько прекрасно, что описывать словами – бесполезно. Да, все это стоит увидеть хотя бы раз в жизни.

Если вы едете «дикарем», то закажите хотя бы одну обзорную

экскурсию по городу – на автобусе или теплоходе, днем или ночью. Кроме того, на развод мостов можно и нужно смотреть с борта теплохода, поэтому на подобную обзорную прогулку тоже соглашайтесь. Но будьте внимательны и выбирайте большой двухпалубный теплоход, который имеет разрешение находиться на большой Неве более 30 минут, в отличие от речных трамваев и катеров. В этом случае вы целый час, а то и больше будете наблюдать корабли, проходящие сквозь поднятые мосты.

Самые популярные музеи – Эрмитаж и Петергоф. Очреди в них каждый день огромны. Поэтому стоит узнать время работы, прийти за полчаса или час до открытия и тогда вы гарантированно попадете внутрь в числе первых посетителей. Кстати, цены на музейные билеты везде разные – от 100 до 500 рублей за взрослый билет. Но существует множество льгот, которые могут в разы уменьшить ваши расходы. Лишь для меня, самая приятная льгота – возможность бесплатного прохода во все государственные музеи для студентов вузов РФ очной формы обучения. Главное – вовремя достать студенческий билет! Подробный список льгот для каждого музея также легко найти в Интернете либо прочесть на табличках возле касс. Так что, если у вас есть инвалидность, вы – ветеран войны, пенсионер, студент, сирота и прочее – обязательно берите с собой соответствующий документ. Пригодится и не раз!

Но все-таки, Петербург – это не только известные музеи, каналы и мосты. Это еще и всегда прекрасное небо, белые ночи, мокрые блестящие мостовые, гулкие подворотни и дворы-колодцы. А самое главное, что в Петербурге живут очень добрые и хорошие люди, которые никогда не спешат и обязательно помогут с сумками, подскажут дорогу или поделятся интересной историей. Стать одним из них очень легко: стоит лишь забыть, что ты турист, убрать фотоаппарат и медленно, растягивая удовольствие, просто идти по набережной. Возможно, именно тогда и у вас проснется любовь к этому воздушному, спокойному и вечно прекрасному творению Петра Великого.

Наталья Беляева.



## Нравятся внукам и правнукам



Вот какие подсолнухи вырас-тила этим летом Дарья Павловна Лаврова из Сысерти.

Дарье Павловне – 90 лет, но она, как и прежде, не может усидеть дома – с ранней весны до поздней осени находит для себя работу в огороде.

**Фото Т. Лебедевой.**

Сейчас, когда идет дождь, Дарья Павловна сушит на зиму семечки. Но до зимы они, скорей всего, не дежат, очень уж нравятся бабушкины семечки и внукам, и правнукам.

## Нина Анашкина: Подготовка цветов к зимовке

Тюльпаны. Лучшее время для их посадки – с 5 по 25 сентября, когда температура почвы опустится до 9-10. Это обеспечит хорошее укоренение луковиц, надежную их зимовку и успешное цветение весной следующего года. Если луковицы высадить раньше, то весной стебли тюльпанов рано тронутся в рост и заморозки могут повредить листья, а иногда и цветочные почки. А если позже этого времени, то луковицы плохо укоренятся и могут вымерзнуть. Крупные луковицы сажают по схеме 15x15 см; более мелкие – 10x10 см; детки – 5x5 см. Глубина посадки зависит как от величины луковицы, так и от почвы. Общее правило при посадке луковичных – после выравнивания грядки слой почвы над луковицей должен быть в 3 раза больше высоты самой луковицы. При этом на глинистой тяжелой почве луковицы заделяют в почву мельче на 2-3 см. Если земля сухая, то за сутки до посадки луковиц грядку надо полить, промачивая весь слой почвы. После посадки тоже полить. На дно ямки или борозды насыпают плодородную землю, присыпают ее чистым речным песком, в который и сажают луковицу. Сверху засыпают луковицы рыхлой землей с примесью песка.

Тюльпаны хорошо зимуют без дополнительного утепления. Однако мульчирование грядок сухими листьями или торфом после легкого промерзания почвы способствует лучшей перезимовке луковиц. Весной мульчу можно не убирать, а при рыхлении заделать в почву.

Нарциссы, растут без пересадки 4-5 лет. Когда они сильно разрастаются, луковицы выкапывают, обычно это делается в июле, когда подсохнут листья. Если луковицы не выкапывают, то после засыхания листьев срезают и почву рыхлят граблями, не давая развиваться сорнякам. Если стоит сухая погода, нарциссы обязательно поливают во второй половине августа – в это время начинается рост корней.

Подготовка луковиц нарциссов и посадка практически такая же, как у тюльпанов.

**Страницу подготовила Любовь Рудакова.**

## Поделились опытом

В клубе «Садовод», работающем при Центре социального обслуживания населения, прошла очередная встреча.

Тема для обсуждения – подготовка цветов к зимовке. Об этом рассказала собравшимся, тоже делившимся своим опытом, Нина Ивановна Анашкина, садовод из Кашина.

Интерес вызвала и небольшая выставка – члены клуба принесли на встречу плоды своих трудов. Ольга Александровна Зырянова, например – лук,

чеснок и цветную капусту; Наталья Крехова – яблоки и груши; Зоя Федоровна Заляева – яблоки, баклажаны и букет осенних цветов вместе с вазой, сделанной из кабачка. Надежда Ивановна Возняк – виноград и яблоки... Тут же практически все и попробовали.

**Продолжение материала о подготовке цветов к зиме читайте в следующем номере.**

## Чеснок и лук – здоровья друг



**Шикарный лук и чеснок при-  
несла на выставку Ольга Александровна Зырянова.**

Как ей удалось вырастить такие крупные луковицы? Мы попросили Ольгу Александровну поделиться опытом.

Лук я всегда сажу осенью, севок покупаю в одном месте – в магазине «Семена», что по улице Коммуны в Сысерти. Сорт тоже всегда один – Штутгартен. Севок перебираю, отбраковывая больные и засохшие луковицы, длинные сухие стебельки подрезаю. Перед посадкой замачиваю

севок в растворе поваренной соли (3 столовые ложки соли на 5 литров воды), держу пять минут. После этого в течение 1 минуты обрабатываю луковицы медным купоросом, 1 чайная ложка медного купороса на 10 литров воды. И не промывая, высаживаю лук на грядку. Грядки перед посадкой известковую и вношу в почву фосфорные удобрения. Сажу его (в зависимости от погоды с 5 по 20 октября) на глубину 7-10 см. Сгребаю листья из-под деревьев и обкладываю ими грядки, а сверху еще старые доски кладу.

Дальше делает свое дело снег. Весной, как снег стает, вилами подхватываю слежавшиеся листья, освобождаю грядки.

В золу добавляю молотый красный перец и этим «порошком» посыпаю вокруг каждого растения, что уберегает лук от луковой мухи. В течение лета золу – это отличный помощник садоводам и огородникам - подсыпаю вокруг луковиц еще два – три раза.

По состоянию здоровья воду лейками носить уже не могу, а лук поливать надо. Поэтому ставлю разбрзгиватель (привязываю его к палке) и в жару поливаю грядки через день.

В последний раз садила лук немного по-другому. В грядке по всей длине прогребла три бороздки, засыпала их перегноем и в этот перегной посадила лук. Сверху, как всегда, закрыла грядки опавшими листьями.

Точно также, только с 1 по 10 октября, сажу чеснок. Тоже неплохой вырастает.

**На снимке: каждая луковица у Ольги Александровны – размером с ладонь.**

## Винограда еще больше



**Прошлым летом «Маяк» несколько раз рассказывал о выращивании винограда на Урале. Но то лето оказалось необычно жарким, неудивительно, что и южным культурам было у нас комфортно. Уродился ли виноград у сысерцев нынче?**

На вопрос сысерца Владимира Подкорытова отвечает наш виноградарь Надежда Ивановна ВОЗНИК.

- Виноград прекрасно растет и вызревает на Урале. Это уже давно доказано. Да, лето 2010 года было необычно теплым, но виноград рос у нас и раньше. Нынешнее лето значительно уступает прошлогоднему по сумме

на количестве урожая. Мы, как и большинство садоводов, сняли в этом году значительно больше, чем в прошлом, и яблок, и груш, и винограда.

Конечно, виноградная лоза требует определенного ухода, о

чем я уже дважды рассказывала на страницах «Маяка».

Но увлеченные садоводы тем и отличаются от других, что работы и

экспериментов не боятся.

**На снимке: часть урожая Надежды Ивановны уже сняла, но и то, что осталось, впечатляет.**

**Фото Л. Рудаковой.**

положительных температур, и все процессы на многих культурах, в том числе и на винограде идут с опозданием на две недели. Но это никак не отразилось





Местное время	15 сентября				16 сентября				17 сентября				18 сентября				19 сентября				20 сентября	
Облачность %	00:00	06:00	12:00	18:00	00:00	06:00	12:00	18:00	00:00	06:00	12:00	18:00	00:00	06:00	12:00	18:00	00:00	06:00	12:00	18:00	00:00	06:00
Осадки мм	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	
Температура °C	+11	+10	+12	+15	+11	+11	+15	+18	+13	+12	+13	+17	+14	+13	+13	+14	+11	+8	+12	+14	+9	+7
Давление мм	734	734	736	735	735	735	737	736	737	736	736	735	735	732	733	735	734	737	736	738	737	
Влажность %	97	98	74	60	98	99	81	61	98	96	97	83	98	100	98	84	94	94	77	65	88	92
Ветер м/сек	C 1	3	3	Ю-3 5	Ю-3 4	3 1	3 4	3 1	3 2	3 1	3 2	3 5	3 2	1	2	3 3	C-3 3	C-3 4	C-3 4	C-3 4	C 4	5
Солнце восход/закат	07:27	20:16			07:29	20:14			07:31	20:11			07:33	20:08			07:35	20:05			07:37	20:03
Луна восход/закат	20:26	11:00			20:45	12:12			21:10	13:22			21:42	14:28			22:26	15:27			23:22	16:18

## ВНИМАНИЕ, ПОДПИСКА!

**Стартовала подписка  
на газету «Маяк»  
на 2012 год.**

**До 15 октября, включительно,**  
вы сможете выписать газету  
на первое полугодие  
по льготной цене - **360 рублей**.  
Стоимость основной подписки, с **16**  
**октября**, обойдется в **402 рубля**.

**Годовая подписка стоит  
660 рублей.**

**ГАЗЕТА БЕЗ ДОСТАВКИ**  
(с получением в редакции):  
на полгода - **252 рубля**,  
на год - **480 рублей**.

**Уважаемые подписчики!**  
С Нового 2012 года  
наша газета  
будет выходить  
один раз в неделю,  
в четверг,  
на 32 страницах.  
Такое решение мы приняли  
в связи с большими  
проблемами  
с доставкой газеты.  
"Маяк" можно выписать  
в любом  
почтовом отделении,  
у общественных  
распространителей,  
в редакции.  
Можно выписать газету  
в сельских и поселковых  
библиотеках,  
с самостоятельным  
получением ее  
в библиотеке.

## Конкурс «Мир на ладони»

## СОВЕТЫ БЫВАЛЫХ

Редакция газеты «Маяк»  
совместно с агентством  
недвижимости и туризма «Малахит»  
ОБЪЯВЛЯЕТ НОВЫЙ КОНКУРС  
для путешественников.



Вы уже совершили отпускную поездку в этом сезоне? Пришлите фотографию с запомнившимся на отдыхе места и поделитесь своим опытом с земляками. Расскажите о том, где были. Какие экскурсии стоит посетить, а каких избежать. Понравился ли отель, или по соседству были лучше. В какую сумму вылилась поездка. Сориентируйте: сколько денег с собой стоит брать и какими купюрами. Словом, вспомните какие-то важные мелочи, о которых не прочиталаешь в туристическом буклете.

Ждем ваших писем в течение всего лета, до 19 сентября, а к концу сентября подведем итоги. Как всегда, победителей ждут призы.

Письма можно присыпать обычной (Сысерть, ул. К. Либкнехта, 40) и электронной (zapatajak@mail.ru) почтой. Не забывайте указывать свои фамилии, имена, отчества и телефон.

## СЕРВИСНЫЙ ЦЕНТР

## НАСОСЫ ДЛЯ СКВАЖИН от 880 руб.

г. Сысерть, Карла Либкнехта. Мастерская «Сапожок»  
тел. 8-922-18-111-04, 2-86-66.

## ГОРОСКОП

(15-22 сентября)

**ОВЕН.** Если вы проявите спокойствие и целеустремленность, то обязательно добьетесь желанного успеха. Звезды будут на вашей стороне.

**ТЕЛЕЦ.** На этой неделе вас будут переполнять силы и решимость, неудержимое стремление вперед позволит вам смеяться на своем пути все преграды. Вам удастся сделать практически все, за что бы вы ни брались.

**БЛИЗНЕЦЫ.** Вам необходим реальный взгляд на вещи: посмотрите внимательно на создавшуюся ситуацию и откорректируйте свои планы и решительные действия в соответствии с возможностями.

**РАК.** Неделя достаточно спокойная и размеренная. Звезды советуют расширить круг общения. Вероятны важные деловые встречи с высокопоставленными людьми, открывающие интересные перспективы для деятельности.

**ЛЕВ.** Не начинайте действовать, не определившись с целями, иначе время и силы будут потрачены впустую. Не слишком доверяйте фактам и цифрам: если интуиция противится принятию, казалось бы, очевидного решения, тут что-то не так, и к внутреннему голосу следует прислушаться.

**ДЕВА.** На этой неделе вам желательно усмирить разыгрывающееся воображение и не обращать внимания на беспочвенные слухи.

**ВЕСЫ.** На этой неделе желательно с осторожностью отнестись к новым знакомствам - еще неизвестно в какие дебри они вас уведут.

**СКОРПИОН.** На этой неделе будет разумным заняться изучением потенциальных возможностей своих партнеров, от этого могут зависеть собственные возможности в ближайшем будущем. Жизнь обещает быть интересной и насыщенной.

**СТРЕЛЕЦ.** Вас будут переполнять творческие замыслы. Постарайтесь не давать обещаний, если их трудно будет выполнить, даже если очень захочется помочь. На этой же

деле благоприятны недалече поездки, встречи, которые откроют для вас новые возможности.

**КОЗЕРОГ.** Хорошая неделя для долевания незавершенного, в эти дни легко можно наверстать упущенное. В ваших силах изменить отношения с окружающими - причем в лучшую сторону.

**ВОДОЛЕЙ.** На этой неделе вы окажетесь в центре внимания, причем с полным запасом сил и энергии. Однако дела почему-то могут пойти не лучшим образом. Не старайтесь исправить сложившуюся ситуацию, а попробуйте извлечь полезный урок и ждите перемен. Задуманное удастся воплотить в жизнь, если вы превратите свое негодование в деловую активность.

**РЫБЫ.** На этой неделе могут сложиться благоприятные условия для проявления лучших качеств и черт характера. Если вы будете активны, в понедельник вы легко достигнете прогнозируемых результатов. В пятницу вы можете обращаться к начальству с просьбами и пожеланиями оно может оказаться благосклонным



**ПОЗДРАВЛЯЕМ**  
Валерия Николаевича ОРЛОВА  
С 65-ЛЕТИМ ЮБИЛЕЕМ!  
**Будь в жизни счастлив ты всегда,**  
**И лет до ста года продлится,**  
**Пусть в твои двери никогда**  
**Болезнь и старость не стучатся.**  
**Не будет места пусть тревоге,**  
**И прочь уходит грусть — кручина,**  
**Пусть безопасные дороги**  
**Найдет всегда твоя машина,**  
**Пусть в жизни будет все как есть —**  
**Душевность, теплота, забота.**  
**И радует счастливая семья,**  
**А также повседневная работа.**  
Жена и дети.



# КРАСНОЕ ПАЛЬМОВОЕ МАСЛО «ЗЛАТА ПАЛЬМА» - ДАР ПРИРОДЫ ЧЕЛОВЕКУ

«когда медицина основательно испортит себе желудок, применяя лекарства химического синтеза, и перепробует все органы тела животного, она возвратится к древнейшим лечебным средствам – лекарственным растениям и снадобьям»

(основатель фармацевтической биологии Профессор Александр Чирх 1909г.)

**КОММЕНТАРИЙ ВРАЧА НУТРИЦИОЛОГА**

**ИРИНЫ ГЕОРГИЕВНЫ ФРАЙНД**

Человек есть то, что он ест уже давно доказано, что 85% заболеваний человека зависит от его питания.

Прилавки магазинов завалены продуктами, а люди болеют, количество инвалидов увеличивается, продолжительность жизни уменьшается. Мы едим вкусную, красивую пищу в угоду своему желудку, а клетки организма не питаются и гибнут от голода. Ведь с такой пищей мы не поставляем им добротного стройматериала, а это значит, что новые клетки "ушербны". Они не могут выполнять предназначенные природой функции, они больны.

Но в природе всё закономерно, и в помощь нашему организму она подарила натуральный продукт питания, богатый источник уникальных витаминов А, Е (они работают, когда растворены в жирах), а так же универсального носителя энергии в организме фермента Q-10, незаменимых жирных кислот омега-3,6, аминокислот, био-флавоноидов - красное Пальмовое Масло «Злата Пальма».

Красное пальмовое масло «ЗЛАТА ПАЛЬМА» является самым богатым источником в мире провитаминов А (каротиноидов), витамина Е (токоферолов и токотриенолов) в природном сочетании с моно и полиненасыщенными жирными кислотами и натуральным коферментом Q10, которые являются мощнейшими антиоксидантами, защищающим наш организм от свободных радикалов (в процессе жизнедеятельности в нашем организме образуются агрессивные формы кислорода (свободные радикалы, они же оксиданты) и провоцируют процессы, сходные с

разложением или гниением, это разложение буквально съедает нас изнутри).

В общей сложности, в этом уникальном продукте содержится около 150 строительных материалов, которые помогают клеткам стать "крепкими кирпичиками", позволяющими сделать наш организм непреступной крепостью для болезней.

В России маслом "Злата Пальма" пользуются с 2003 года. И Челябинцы оценили этот продукт по достоинству, получая удивительные результаты по здоровью. «Злата Пальма» - полноценный, уникальный, стратегический продукт питания, под воздействием которого организм сам находит путь к восстановлению утраченного здоровья.

**Спектр положительного действия масла поистине очень широк:**

Масло "Злата Пальма" укрепляет иммунную и сердечно-сосудистую системы, эффективно при кожных заболеваниях, варикозе, гастрите, язвенной болезни желудка, 12-ти перстной кишки, незаменимый продукт при сахарном диабете, ожирении, уменьшает риск раковых заболеваний (в т.ч. молочных желез), нормализует давление, показано при заболевании суставов и позвоночника, восстанавливает зрение и защищает от катаракты, улучшает память, способствует нормальному протеканию беременности, защищает от преждевременного старения.

**Врачи Российской Диабетической Ассоциации установили, что содержащийся в Красном Пальмовом Масле витамин Е вместе с инсулином участвует в расщеплении сахара. Поэтому его рекомендуют больным сахарным диабетом, людям с избыточным весом.**

Масло предупреждает такие грозные осложнения, как потеря зрения, почечная недостаточность, гангrena нижних конечностей.

**В 2004 году врачи-маммологи для лечения женщин в послеоперационный период к традиционной терапии подключили масло «Злата Пальма» и отметили, что процент осложнения (лимфостаз) уменьшился.** Маммологи считают целесообразным рекомендовать использование

"Злата Пальма" в комплексной программе реабилитации женщин после мастэктомии (удаление молочной железы).

**Двумя руками за применение масла "Злата Пальма" голосуют и кардиологи**, так как масло - это единственный богатый источник токотриенолов (витамин Е), а они способствуют расширению сосудов, предупреждая образование тромбов, снижая риск сердечно-сосудистых заболеваний.

**Красное Пальмовое Масло "Злата Пальма"** - один из основных продуктов федеральной программы России "Здоровое питание - здоровье нации

От себя хочу добавить, что масло с уникальным сочетанием витаминов А и Е, которые являются исходным материалом для образования половых гормонов, удивительным образом решает проблемы мужского и женского здоровья, предупреждает и замедляет рост аденомы предстательной железы у мужчин. Без операционного вмешательства женщины избавляются от фибромиомы и мастопатии. Как врач, я могу сказать, что Красное Пальмовое Масло "Злата Пальма" работает многопрофильно. Масло можно назвать великим дипломатом, поскольку его основная функция состоит в том, чтобы сбалансировать все системы организма.

Поскольку масло "Злата Пальма" - натуральный продукт питания (как оливковое, подсолнечное и т. д.) оно не имеет противопоказаний. Его можно принимать беременным женщинам и кормящим матерям, давать детям с первого дня.

Употребление масла сочетается с назначенными врачом лекарствами, необходимость в приеме которых постепенно исчезает. И те, кто принимает это масло, чувствует прилив сил и энергии.

Сама я употребляю масло четвертый год и не могу не поделиться полученными результатами. Нормализовалось повышенное А.Д.(180/100-280/140), а сейчас 130/80. Холестерин снизился с 10 до 5,8. Вышли камни из желчного пузыря. Избавилась от мучительных болей в позвоночнике после перелома (18 лет донимали). Кишечник работает по

часам. Разрешились суставные проблемы, приостановились процессы старения, дают на 15-20 лет меньше!

Я забыла дорогу в аптеку - спасибо маслу Злата Пальма.

**Кто гарантирует пищевое и целебное качество масла "Злата Пальма"?**

- Государственный НИИ витаминов РФ.

- Российская Диабетическая Ассоциация.

- Российская Ассоциация Маммологов.

- Российский Антидопинговый Центр.

- Сертификат соответствия ГОСТа

**ПОЛЯКОВА МАРИЯ ПРОХОРОВНА 62 ГОДА**

Принимаю масло «Злата Пальма» больше 3-х месяцев по 1 ст. ложке утром натощак. Пропила 1 бутылку. Нормализовалось давление, зрение (было +1.75, сейчас +1). Появилась бодрость и работоспособность. Страдала бессонницей по ночам, начала принимать масло, сон нормализовался. Перестали болеть колени и суставы, о болях не вспоминаю. Похудела на 5 кг. Продолжаю принимать масло, очень довольна результатами.

**ОВЧИННИКОВ АНАТОЛИЙ ИЛЬЧ 46 ЛЕТ**

Страдал перепадами давления, постоянно болело сердце, высокий холестерин в крови, хроническая усталость. После месяца приема масла перестало болеть сердце, и в это же время на меня напал сон, спал почти три дня, просыпался только чтобы покушать. После этого ушла хроническая усталость, почувствовал себя бодрым и энергичным. Давление нормализовалось. Масло принимаю уже 4 месяца, чувствую себя отлично, хотя раньше не было и дня, чтобы чувствовал себя здоровым.

**КЛЕПИКОВА МАРИЯ АЛЕКСЕЕВНА 74 ГОДА**

Живу одна. Совсем отказывали ноги, не могла даже приготовить себе еду. От болей и невозможности себя обслуживать впадала в депрессию. Масло оказалось для меня Эликсиром жизни. После трех месячного приема уверенно хожу по квартире, сама себя обслуживаю. Вернулась радость и желание жить!



**ИСАЕВА А.А. 68 ЛЕТ**

В течении 5 лет страдала стенокардией, постоянно принимала нитроглицерин. Приступы беспокоили при интенсивной ходьбе, физической нагрузке, при пережевывании. Таблетки носила постоянно при себе, начала бояться за свою жизнь. Через месяц после начала приема масла приступы прошли перестала принимать нитроглицерин, чувствуя себя прекрасно!

**МЕЛЬНИК ВАЛЕНТИНА 38 ЛЕТ**

У меня лимфотомоз, пониженный гемоглобин два месяца принимала масло "ЗЛАТА ПАЛЬМА". Гемоглобин увеличился до 126 единиц. Стала прекрасно себя чувствовать.

**КОНОПАКО АННА ДМИТРИЕВНА 40 ЛЕТ**

Язвенная болезнь 12-перстной кишки. Принимала масло по 1 десертной ложке 3 раза в день утром натощак, перед обедом, вечером перед сном. Заживание через 1 месяц.

**САДВАКАСОВ СЕРГЕЙ АНАТОЛЬевич**

Сахарный диабет II типа. За 3 месяца приема масла поправился на 4 килограмма, сахар в крови снизился от 18 до 7.

Оздоровление без лекарств действует. Всего одна столовая ложка масла «Злата Пальма» в день ведет наш организм к оздоровлению!

Цена Вашего здоровья 18 рублей в день. Бутылка объем 1100 мл. стоит 1980 рублей, ее хватает на 3,5 месяца. Пенсионерам скидка 5%.

Справки и заказы принимаются по адресу: г. Омск 644119 а.я. 6089.

**БЕСПЛАТНАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА И ВЫСТОВКА ПРОДАЖА СОСТОИТСЯ: 21 СЕНТЯБРЯ С 10 ДО 11 ЧАСОВ В СЫСЕРТСКОМ ГЦД.**

## НАША ЯРМАРКА

**КУПОН** для подачи **ОДНОГО** бесплатного частного объявления (**до 20 слов**). Действителен **до 22 сентября**

Внимание, объявления коммерческого характера и в рубрику «Услуги» публикуются только ПЛАТНО.

**Куплю Продаю Меняю Сниму Сдаю**

РУБРИКА:

ТЕКСТ:

ОБРАЩАТЬСЯ:

О СЕБЕ: (ФИО, АДРЕС)

## ДЕНЬГИ

В ДОЛГ

под залог недвижимости

т. 8(908) 915-83-03

т. 8(912) 694-92-29

**КИРОВСКАЯ**

**ОБУВНАЯ ФАБРИКА**

ПРИНИМАЕТ В РЕМОНТ

И НА РЕСТАВРАЦИЮ

**ЛЮБУЮ ОБУВЬ.**

У нас натуральная кожа,

выбор подошвы,

изменение фасона.

**Минимальный аванс**

**300 руб.**

**Оплата после ремонта.**

20 сентября

с 12.00 до 18.00

в ГЦД г. Сысерть.

20 СЕНТЯБРЯ!!! В ГЦД (СЫСЕРТЬ)

ОТ ОПТОВОЙ ФИРМЫ «КАССИОПЕЯ» С 10 до 17 часов

**ЯРМАРКА «ДЕНЬ САДОВОДА»**

Луковицы и корни многолетних цветов лилий, тюльпанов, нарциссов, гиацинтов, крокусов, мускарей, анемонов, безвременников, пушкиний, рябчиков, ирисов, алиумов, колхикумов и др. (коллекция осень 2011 г.),

Высокурожайная ремонтантная земляника и клубника,

Плодово-ягодные кустарники и деревья зимостойкие районированные сорта (Артемовский питомник!!!) Документы. Соответствие сортности 100% (груши, яблони (штамбовые, карликовые, колоновидные), рябина, калина, слива, вишня, малина, крыжовник безшипый, смородина, жимолость, виноград и др.), сидераты и мн. др.

**УПРАВЛЕНИЮ ПЕНСИОННОГО ФОНДА**

**В СЫСЕРТСКОМ РАЙОНЕ ТРЕБУЕТСЯ:**

- специалист по заработной плате, с опытом работы,

- специалист с финансово-экономическим образованием.

Обращаться: г. Сысерть, ул. Трактовая, 9/1,

телефон 6-86-69, 6-89-06.

# КОМПАНИЯ «ТАЙГА»

ПРОИЗВОДИМ И РЕАЛИЗУЕМ

## ДРОВА КОЛОТЫЕ, КВАРТИРНИК (ЧУРБАКИ)

г. Сысерть, ул. Северная 2-А,  
2 этаж, с 8.00 до 17.00.  
Тел.: 6 - 35 - 47, +7 (912) 052-10-19.

*Тепло  
вашему дому!*

### Бурим Скважины на воду.

т. 8-922-02-15-584.

ДОСТАВКА щебень, отсев, песок, скала, дресва, торф, чернозем, навоз от 6 куб.м. до 15 куб. м.

т. 8-922-151-28-08,  
8-953-602-8001.

### 000 «Эковата- Сысерть»

Утепление  
стен, потолков, пола  
(сухое, влажное нанесение).  
Бесшовный  
утеплитель ЭКОВАТА.  
Весь комплекс работ  
по строительству  
каркасных домов.

т. 8-912-28-90-812  
Алексей Владимирович.

### НОВЫЙ ТОРГОВЫЙ ПАВИЛЬОН

6х3,80 (с местом, на вывоз,  
возможен обмен).  
т. 8-961-764-96-46 Павел.

### РЕСТАВРАЦИЯ, РЕМОНТ ПЕРЕТЯЖКА МЕБЕЛИ.

т. 8-906-802-87-77,  
без выходных.

### ОТСЕВ, ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ЧЕРНОЗЕМ, ГРУНТ. ВЫВОЗ МУСОРА.

т. 8-912-65-28-302.

### БУРИМ СКВАЖИНЫ

физическими  
и юридическими лицами.  
Гарантия, качество.  
8-912-243-81-99,  
8-912-20-55-308.

### БУРИМ СКВАЖИНЫ. УСЛУГИ ЯМОБУРА. 8 912 61 80 280.

МОНТАЖ, демонтаж  
систем отопления, во-  
доснабжения,  
канализации.  
Санфаянс.  
Тел. 8-965-504-22-05,  
7-96-81.

### ПЕНОБЛОК

Д-600 р/р 588x188x300  
ГОСТ.  
8-950-196-33-28,  
8-963-444-76-64

«Сысертская геолого-  
поисковая партия»  
выполнит работы по  
**БУРЕНИЮ и РЕМОНТУ**  
гидроскважин.

### УСЛУГИ АВТОТРАНСПОРТА

(грузовой, трайлер)  
для населения  
и юридических лиц.

Адрес: г. Сысерть,  
ул. Тимирязева, 168.  
т. 8 (34374) 6-21-71;  
сот. 8-912-63-00-169.

### СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ

(пр-во Borrex) 1 ЛИСТ – 1450Р.  
ОТ 3 ЛИСТОВ – 1400 р.  
**ТЕПЛИЦЫ**  
от 11600 р. (цена с доставкой)  
**КАРКАСЫ**  
от 7100 р. (цена с доставкой).  
Установка, комплектующие,  
гарантия качества.  
тел. 8-912-03-99-722.

Пироги и выпечка,  
завтраки, обеды  
и ужины в дом и офис  
от «ДУЭТА»  
Звоните:  
7-34-36 или  
8-965-521-12-89.  
Доставим.

### ООО «Уралнефтегазстрой» ПРОИЗВОДИТ ПОЛИСТИРОЛБЛОКИ ТРОТУАРНАЯ ПЛИТКА ДОСТАВКА

п. Октябрьский  
т. 8(34374)45-3-16,  
8-922-111-73-89.

### СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ

Триколор ТВ.  
Телекарта.  
т. 8-922-226-00-51.

### Герра

ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ, ПЕСОК.  
СКАЛЬНЫЙ ГРУНТ.  
ЧЕРНОЗЁМ. ТОРФ.  
8-912-607-607-2  
www.terra-ekb.ru

### Медицинский центр "Гарант"

г. Екатеринбург, лиц. №06-01-000-873 Минздрава СО

### УСТОЙЧИВОЕ КОДИРОВАНИЕ

Алкогольная зависимость  
Курение, лишний вес

ТОЛЬКО ВРАЧИ  
ВЫСШЕЙ КВАЛИФИКАЦИИ  
Прием врачей:  
8, 22 сентября, 6, 20 октября - в 17 час.  
По адресу:  
г. Сысерть, ул. Коммуны 26-а, оф.205.  
т. 8-922-294-08-67.  
Стоимость лечения 2500 руб.  
О возможных противопоказаниях  
проконсультируйтесь со специалистом.

### ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ, ПЕСОК, ТОРФ, НАВОЗ, ГЛИНЯК. ДОСТАВКА. Самосвал 15 т. Документы. т. 8-922-20-42-502.

### Вывоз ЖИДКИХ БЫТОВЫХ ОТХОДОВ.

т. 8-898-26-29-444-7.

ТРЕБУЮТСЯ ТРЕБУЮТСЯ ТРЕБУЮТСЯ ТРЕБУЮТСЯ ТРЕБУЮТСЯ ТРЕБУЮТСЯ

В РЕСТОРАЦИЮ «УСАДЬ-  
БА» требуются менеджер,  
официанты, завхоз. Опла-  
та, график работы при со-  
беседовании. тел. 6-31-64,  
8-922-166-1111.

ТРЕБУЮТСЯ УБОРЩИЦЫ  
в продуктовые магазины  
г. Сысерти.  
График 2/2 с 8.00 до 21.00.  
З/п от 9500 руб. Соц. пакет.  
т. 8-919-384-28-11.

ТРЕБУЮТСЯ ЭЛЕКТРОГА-  
ЗОСВАРЩИКИ 4 разряда и  
выше, с опытом работы от  
3 лет, место работы – г. Сы-  
серть Телефон: (343)362-  
36-30, 8-965-52-48-6-48.

В МЕБЕЛЬНЫЙ ЦЕХ  
срочно требуется  
**РАБОЧИЕ.** Оплата на  
собеседовании. Тел.  
8-905-800-33-31, 8-905-  
800-33-35.

В СТАБИЛЬНУЮ, РАЗВИВАЮЩУЮСЯ КОМПАНИЮ, В СВЯЗИ  
С РАСШИРЕНИЕМ ТРЕБУЮТСЯ:  
**КОНСТРУКТОР** (спецодежда) опыт работы от 3-х лет;  
**ЗАКРОЙЩИК** 5-6 разряда опыт работы от 3-х лет;  
**ШВЕЙ** 4-6 разряда опыт работы приветствуется.  
Адрес: г. Сысерть ул. Токарей д. 22.  
В нашей компании Вы можете пройти необходимое для работы  
обучение, а также Вы получите дополнительный опыт работы.  
Просторный, светлый цех оснащен  
новым современным оборудованием.  
5-дневная рабочая неделя с 8-00 до 17-00.  
Подробно о вакансиях можно узнать по адресу:  
<http://www.spectorg-e.ru>,  
там же можно заполнить анкету для участия в конкурсе.  
т. 8-922-294-36-33

В автосервис требуется  
**КАССИР**  
(женщина коммуникабельная,  
не обремененная временем).  
т. 8-906-80-99-799.

КОМПАНИЯ ELBRUS  
объявляет конкурс на вакан-  
сию ЗАМЕРЩИКА НАТЯЖ-  
НЫХ ПОТОЛКОВ: главное  
личное качество: уметь по-  
нимать людей и находить с  
ними общий язык, опыт ра-  
боты: в сфере строительства  
или ремонта. Техническое  
образование желательно.  
Обязательно: наличие лич-  
ного автомобиля и большого  
желания работать и зараба-  
тывать. Возможно совмеще-  
ние, запись на собеседование  
по тел. 8-950-644-53-55.

ПРЕДПРИЯТИЮ  
ТРЕБУЮТСЯ  
**ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ,**  
**ЭНЕРГЕТИК** –  
опыт работы, образование  
высшее. т. 7-32-33.

- РЕДАКТОР  
И. ЛЕТЕМИНА
- УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ:  
АНО "Редакция районной  
газеты "Маяк".
- АДРЕС РЕДАКЦИИ  
И ИЗДАТЕЛЯ:  
624020 г. Сысерть,  
ул. К. Либкнехта, 40.
- ДНИ ВЫХОДА ГАЗЕТЫ:  
вторник, четверг.
- E-mail: [anomajak@mail.ru](mailto:anomajak@mail.ru)
- Наш сайт: [www.34374.info](http://www.34374.info)
- **ЗВОНИТЕ НАМ:**
- РЕДАКТОР 6-85-74  
Летемина  
Ирина Николаевна
- ОТВЕТСТВЕННЫЙ  
СЕКРЕТАРЬ 6-90-72  
Королева  
Любовь Александровна
- ОТДЕЛ ЭКОНОМИКИ  
6-85-56  
Рудакова  
Любовь Васильевна
- ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ  
ПРОБЛЕМ 6-83-09  
Шаяхова  
Надежда Алексеевна
- ОТДЕЛ МОЛОДЕЖИ  
6-87-11  
Воротникова  
Юлия Витальевна
- ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ,  
БУХГАЛТЕР 6-16-42  
Лебедева  
Татьяна Анатольевна
- По вопросам доставки  
обращаться  
в Сысертский цех  
Полевского почтамта.  
т. 6-90-26.
- Газета «Маяк»  
перерегистрирована  
03.03.06 г.  
Управлением Федеральной  
службы по надзору  
за соблюдением  
законодательства в сфере  
массовых коммуникаций  
и охране культурного  
наследия по Уральскому  
федеральному округу.  
ПИ №ФС11-0609
- Компьютерный  
набор и верстка выполнены  
в редакции газеты "Маяк".
- Выпуск издания  
осуществлен при  
финансовой поддержке  
Федерального агентства  
по печати и массовым  
коммуникациям
- "Маяк" может публиковать  
материалы, не разделяя  
позиции авторов.
- За содержание рекламных  
материалов ответственность  
несут рекламирующие.  
Все рекламируемые товары  
подлежат обязательной  
сертификации, услуги –  
обязательному  
лицензированию
- Отпечатано  
в типографии ЗАО  
«Прайм Принт Екатеринбург»,  
г. Екатеринбург,  
пр. Космонавтов, 18н.
- ТИРАЖ 5100. Заказ N 7898  
Подписано в печать  
14 сентября  
по графику 19.00,  
фактически 19.00.
- ИНДЕКС 53858.
- Цена свободная

Реклама на сайте газеты «Маяк». Занялись? Звоните 6-85-74

**"АВТОшкола Экстра-Плюс"**  
Объявляет набор на курсы водителей ТС категории «В» на сентябрь 2011 г.  
тел.: 6-88-48, 8-909-703-82-72  
г. Сысерть, ул. Быкова, 28  
предъявителю купона скидка на обучение **1.000** рублей!

ООО ПО "Кристалл" **GOODWIN** Пластиковые ОКНА от производителя  
Перегородки  
Остекление лоджий  
ПОДАРКИ•КРЕДИТЫ•РАССРОЧКА  
- Качественный монтаж по ГОСТу  
- Гарантийное обслуживание  
г. Сысерть, ул. Коммуны, 63-а, оф. 206  
тел. 8(34374) 6-16-25, 8-912-283-20-25.

**Пластиковые ОКНА**  
Ежемесячный розыгрыш призов пенсионерам скидки  
**WIN FORCE** **GOODWIN** **LG Hausys**  
Немецкая фурнитура ROTO-NT  
Бесплатный выезд замерщика  
монтаж по ГОСТУ  
г. Сысерть, ул. Орджоникидзе 19  
Тел.: 6-000-9, 7-41-20, 8-905-808-45-76

СЕРВИС. ГАРАНТИЯ. КАЧЕСТВО.  
**000 «Дом тепла»**  
ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ МОНТАЖ:  
-отопления -водоснабжения  
-котельные -канализация  
-тёплые полы -бассейны  
СТРОИТЕЛЬСТВО ДОМОВ ПОД КЛЮЧ  
ТЕЛ: 8(343) 219-42-94, 8(34374) 6-89-45  
г. Сысерть ул. Трактовая д.7

**СОЗДАЕМ ТЕПЛО в вашем доме**

**ELBRUS**  
**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
от регионального производителя

● ПРОСТО ИДЕАЛЬНЫЙ потолок за 2 часа без строительной пыли и мусора

● ЭФФЕКТНО ИДЕАЛЬНЫЙ потолок за 2 дня

г. Сысерть ул. Быкова, 50  
"Стройсити" 3 этаж  
м.т. 8-953-605-1810  
www.elbrus-k.ru

РАБОТАТЬ С НАМИ ПРИЯТНО И УДОБНО

РЕКЛАМА НА САЙТЕ ГАЗЕТЫ "МАЯК"! 6-85-74

**натяжные потолки alesto**  
от производителя  
г. Сысерть, ул. Коммуны, 39  
(АН «Чистые пруды»)  
Тел. (34374) 605-66,  
(343) 213-93-35  
e-mail: alekt01@yandex.ru

**ДОСТАВКА**  
ЧЕРНОЗЕМ. ДРЕСВА.  
НАВОЗ. ТОРФ. ОТСЕВ.  
ЩЕБЕНЬ. ПЕСОК. СКАЛА.  
Тел. 8-912-605-35-30.

**Автошкола ДОСААФ**  
объявляет набор на курсы водителей ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ  
• категория «В». Первоначальное обучение на автогородаже.  
Начало занятий **10 октября**.  
ул. Ленина, 30а (вход со двора), тел. 7-37-27.

**любимый фургончик**  
распродажа  
модельная обувь  
в том числе из  
натуральной  
коши

всё по 1200

женское белье 350р.  
600р., производство России

21 сентября с 9.00 до 18.00  
в ГДЦ г. Сысерть  
22 сентября с 10.00 до 19.00 в ДК  
п. Дувреченск

23 сентября с 10 до 18  
ЧАСОВ ГДЦ, ул. Ленина д.32,  
состоится  
МЕДОВАЯ ЯРМАРКА  
Башкирский, Алтайский, Вятский МЕД и пчелопродукты, ЛУЧШИЕ СОРТА, ГОСТ. В ассортименте: "Горный", лучший имуномодулятор, Эспарцетовый-улучшает кровообращение, Лесной-при сердечно-сосудистых расстройствах, Подсолнечник-выводит шлаки из организма, Таежный-лечение ЖКТ, Липовый-при простудных заболеваниях, а также подмор для суставов, прополис-грипп, ОРЗ, пыльца и многое другое.

**ТЦ СТРОЙ-СИТИ:**

ПРЕДЛАГАЕТ ВСЕ  
ДЛЯ ОТДЕЛКИ  
И РЕМОНТА:  
ДУШЕВЫЕ КАБИНЫ,  
САНФАЙНС,  
САНТЕХНИКА,  
КАФЕЛЬНАЯ  
ПЛИТКА,  
КЕРАМОГРАНИТ,  
ОБОИ,  
ЛАМИНАТ,  
ЛИНОЛИУМ,  
КОВРЫ  
СЕЙФ-ДВЕРИ,  
ДВЕРИ МЕЖКОМНАТНЫЕ, КАМИНЫ, НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ КУХНИ, КОРПУСНАЯ МЕБЕЛЬ  
Замеры БЕСПЛАТНО, монтаж под «КЛЮЧ»  
УСТАНОВКА, ГАРАНТИЯ, НИЗКИЕ ЦЕНЫ  
Доставка по всему району Гибкая система скидок  
г. Сысерть, ул. Быкова, 50 тел.  
(34374) 6-85-60 с 8.30 до 19.30  
без перерыва и выходных.

**21-22 СЕНТЯБРЯ**  
**«Мир пальто»**  
Г. МОСКВА  
ПРИГЛАШАЕТ  
НА ВЫСТАВКУ-ЯРМАРКУ  
МУЖСКИХ И ЖЕНСКИХ  
**ПАЛЬТО, ПЛАЩЕЙ, КУРТОК**  
**КОЛЛЕКЦИИ «ОСЕНЬ-ЗИМА»**  
в Городском центре досуга  
(ул. Ленина, 32).

29 АВГУСТА В ГДЦ Г. СЫСЕРТИ  
**СОСТОИТСЯ  
ПРОДАЖА ОБУВИ  
ИЗ НАТУРАЛЬНОЙ КОЖИ**  
Московской, Ульяновской, Белорусской фабрик  
**Новые модели осень-зима 2011-2012 г.**  
**ЦЕНЫ ВРЕМЕННОЙ СНИЖЕНЫ.**

ул. КОММУНЫ 28

**МОЙ КОМПЬЮТЕР**  
**СУПЕР ПРЕДЛОЖЕНИЕ**

2 ЯДРА  
2 ГИГА  
1ГБ VIDEO  
1ТБ HDD  
МОНИТОР

комплект всего за **14990.**

в подарок  
клавиатура  
мышь  
колонки